

Коммунист Таджикистана
г. Душанбе

ПЕСНЕЙ МИР ПОДДЕРЖИВАЯ

Своеобразным творческим отчетом стал первый в этом году концерт коллектива Кулябского областного музыкально-драматического театра имени С. Вали-заде. Перед трудящимися выступили лучшие исполнители песен и танцев. Искренне и взволнованно пели артисты о Ленине, партии, Родине и мире, созидательном труде советских людей.

Порадовали зрителей выступления лауреата республиканского конкурса гафизов Бободжона Азизова, песни Адолат Комиловой, Идимо Халимовой, Толябджона Юусова. Успех сопутствовал и Сафармо Авгановой — исполнительнице танцев народов Востока.

Вся выручка от концерта передана в Советский фонд мира.

(ТаджикТА).

29 ЯНВ 1982г